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COMUNE DI MONTELIBRETTI
Città metropolitana di Roma Capitale

AVVISO PUBBLICO
SERVIZIO TRASPORTO H A.S. 2025 – 2026
Il Responsabile del Servizio Amministrativo, 
[bookmark: _Hlk205552131][bookmark: _Hlk205982324]Vista la DGC n.97 del 13.08.2025 avente ad oggetto “DELIBERA D’INDIRIZZO ALL’UFFICIO AMMINISTRATIVO PER PUBBLICAZIONE DI AVVISO PUBBLICO RELATIVO AL TRASPORTO SCOLASTICO STUDENTI CON DISABILITÀ II CICLO, UTILE AD AVVIARE LA RACCOLTA DELLE DOMANDE DI ATTIVAZIONE DEL SERVIZIO DA PARTE DEGLI UTENTI INTERESSATI A.S. 2025-26”;
Vista la Determinazione n.295 del 13.08.2025 avente ad oggetto “AVVIO PROCEDURA DI AVVISO PUBBLICO RELATIVO AL TRASPORTO SCOLASTICO STUDENTI CON DISABILITÀ II CICLO, UTILE AD AVVIARE LA RACCOLTA DELLE DOMANDE DI ATTIVAZIONE DEL SERVIZIO DA PARTE DEGLI UTENTI INTERESSATI A.S. 2025-26”- APPROVAZIONE SCHEMI DI AVVISO PUBBLICO E RELATIVI ALLEGATI”,
RENDE NOTO CHE
è in corso di approvazione un Decreto del Ministro per le disabilità che provvede a ripartire tra le Regioni una quota parte del Fondo unico per l’inclusione delle persone con disabilità al fine di potenziare, per l’anno scolastico 2025/26, il servizio di trasporto scolastico degli studenti con disabilità privi di autonomia che frequentano le scuole secondarie di secondo grado del sistema nazionale di istruzione e i centri di formazione professionale accreditati in relazione ai percorsi di assolvimento del diritto-dovere all’istruzione e formazione.
Nelle more del perfezionamento del suddetto Decreto e del trasferimento alla Regione Lazio della somma ad essa destinata, con il presente avviso pubblico il Comune di Montelibretti intende avviare la raccolta delle domande di attivazione del servizio da parte degli utenti interessati.
Si evidenzia che, come per le passate annualità, il Comune di Montelibretti gestirà il servizio attraverso la concessione di contributi economici forfettari alle famiglie degli utenti da calcolare su base chilometrica e in funzione del numero dei giorni di presenza a scuola certificati dall’istituto di riferimento.
Le domande, a pena di esclusione, dovranno:
1. essere presentate a mezzo posta elettronica certificata PEC all’indirizzo PEC: montelibretti@pec.it od in alternativa al protocollo dell’Ente, entro e non oltre il 07.09.2025, utilizzando il modello Domanda allegato al presente Avviso Pubblico (fornito in modalità editabile sul sito dell’Ente), debitamente compilato in ogni sua parte;
2. essere firmate in ogni sua parte;
3. essere corredate dai seguenti documenti:
· Documento di riconoscimento e codice fiscale del genitore richiedente;
· Documento di riconoscimento e codice fiscale del figlio disabile per cui si richiede il sostegno;
· Certificazione attestante la disabilità del minore;
· Dichiarazione sostitutiva di certificazione che attesta residenza, frequenza scolastica e distanza chilometrica abitazione – istituto scolastico;
Si evidenzia che in presenza delle risorse ministeriali, solo ed esclusivamente per l’anno scolastico 2025/26, il valore del contributo per ciascuno studente disabile verrà stimato calcolando una spesa media di 0,80 euro al chilometro fino ad un massimo di 40 chilometri complessivi tra andata e ritorno per ogni giornata di frequenza.
Montelibretti, lì 13 Agosto 2025
Il Responsabile dell’Area Amministrativa, Servizi alla persona, Ambiente e Cimitero del Comune di Montelibretti
Agr. Dott. Marco Piergotti
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